

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 12 (8810) | Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам | Год издания XXXIII
Четверг, 30 января 1964 г. | Цена 2 коп.

Стройкам — ударные темпы!

«В короткие сроки, в тяжелых природных условиях, — говорится в приветствии ЦК КПСС и Совета Министров СССР строителям, ученым и проектировщикам самого мощного в мире газопровода Бухара—Урал, — вы построили две тысячи километров газопровода диаметром 1020 миллиметров, который на большом протяжении проложен через барханные пески Кызылкума и Каракума, каменистое плоскогорье Устюрт, считавшиеся прежде не доступными для такого строительства».

Приятно знать, что приветствие адресовано и люберецким строителям: на далекой магистрали Бухара—Урал отважно трудятся рабочие СУ-14 сварочно-монтажного треста Госгазпрома.

Дружно работали люберчане — коллективы Ухтомского СУ треста Центроспецстроя и СМУ-1 треста Промреинструкции — на стройках Большой химии в Подмосковье, в частности, на Воскресенском химическом комбинате... Но все это далеко от Люберец. А чем ознаменован истекший год в нашем городе?

Строителям есть чем похвастаться. В конце ноября вступила в строй первая очередь гигантской ТЭЦ-22. Это значительная победа. План по жилищному строительству выполнен на 106,6 процента: было построено и заселено более 100 тысяч квадратных метров жилья. Это очень большое новоселье.

Радует и другое: улучшилось качество работ. СУ-1 тре-

ста № 1 Госгазпрома около 80 процентов построенных объектов сдано с хорошей оценкой. Из 27 домов, предъявленных к сдаче трестом Особстрой-2, только 7 получили оценку «удовлетворительно».

Строительные управление, перевыполнив годовой план, уверенно вступили в шестой год семилетки. Коллективы определили рубежи, приняли социалистические обязательства. Перед ними широкая дорога. Но кое-что тревожит.

За прошедший год введено в эксплуатацию 102,2 тысячи кв. метров жилья (без учета домов, построенных в сельской местности). А знаете ли,

как они, эти метры, располагаются по месяцам? Около 40 тысяч кв. метров сдано в декабре, остальные — в течение 11 месяцев, т. е. менее 6 тысяч в месяц! Можно только представить себе, каких усилий стоило строителям декабрьское перенапряжение!

В новом году надо работать без штурмов, авралов и затишья — ритмично. Сейчас на строительных площадках города широко обсуждается призыв пушкинцев, решивших уже в первом полугодии ввести в строй не менее 50 процентов жилья, намеченного к сдаче годовым планом. Коллективы подсчитывают свои возможности, выискивают резервы и в соответствии с этим строят свои планы.

Правильное решение принял крупнейшая строительная организация города — трест Особстрой-2: ввести в эксплуатацию за первые три

квартала не менее 80 процентов всего жилья.

Сегодня в нашей газете строители этого треста рассказывают о своих делах, делятся некоторыми планами на будущее, подсказывают пути повышения производительности труда.

Январское затишье, которое предсказывали некоторые skeptiki, не наступило: работа на стройках идет полным ходом. Надо только не снижать, а наращивать темпы, помня, что любой срыв графика в начале года приведет к авралам и штурмовщине в ноябре — декабре.

До полутора норм в смену

Оживленно в эти дни в цехах комбината производственных предприятий треста Особстрой № 2. Всюду чувствуется трудовой подъем. Вот арматурный цех. Здесь каждый занят своим делом. Мы подходим к рабочему месту Александры Федосовой. Она к своей работе относится с большой любовью, ежедневно перевыполняет сменные задания на 30—40 процентов. Работает уверенно, со знанием дела.

Молодая производственница борется за почетное право называться ударником коммунистического труда, а товарищи по работе избрали ее профгруппом. И с этими обязанностями она справляется хорошо.

В деревообделочном цехе мы познакомились с Николаем Петровичем Варнаевым. Он работает станочником. Хорошо знает свое дело. Николай Петрович, как и другие рабочие цеха, готовится новыми успехами в труде встретить открытие предстоящего Пленума ЦК КПСС.

Валентин Сергеевич Романчиков работает слесарем-инструментальщиком на заводе «Пластмасс», в цехе, которому одному из первых присуждено почетное звание коллектива коммунистического труда.

Передовой рабочий в совершенстве освоил свою профессию. Ему всегда поручается самая ответственная работа. Валентин Сергеевич к выполнению ее подходит творчески, сдает с оценкой «хорошо» и «отлично».

Высокой выработки достигает Валентин Сергеевич сейчас, когда вся наша страна готовится новыми успехами в труде встретить открытие февральского Пленума ЦК КПСС. Он ежедневно выполняет нормы на 112—115 процентов.

Слесарь Романчиков активно участвует в общественной работе цеха. Он избран старостой школы коммунистического труда передового опыта и инспектором по технике безопасности.

На снимке: В. РОМАНЧИКОВ.

Фото А. Архипова.

Плакат о люберецких новаторах

На плакате крупные, выразительные фотографии. Застенчиво улыбаясь, с портрета смотрит бригадир сверловщиков завода им. Ухтомского Мария Соломатина. А рядом в центре плаката еще одно знакомое лицо. Это пом. мастера Косинской трикотажной фабрики Николай Гольцов. Третий инициатор соревнования за сокращение ручного труда и вспомогательного времени Лидия Черкасова задумчиво смотрит куда-то вдаль.

На плакате помещены и другие фотографии, рассказывающие о работе и жизни членов бригад, выступивших инициаторами соревнования за сокращение ручного труда и вспомогательного времени. Текст в издании небольшой, но содержательный. Он обязательно говорит об эффективности почины люберецких новаторов.

Плакат об инициаторах соревнования за сокращение ручного труда и вспомогательного времени был выпущен в свет в начале нынешнего года издательством «Московский рабочий» тиражом 8 тысяч экземпляров.

Вот это капуста!

САРАНСК. Редкий день в колхозе имени Куйбышева Рузавского производственного управления не бывает делегаций. Едут и идут сюда колхозники к звеньевому П. Т. Водогрееву.

Это он прославил свое село Посоп далеко за пределами республики. Рекордные урожаи знаменитой посопской капусты ежегодно снимает Петр Тихонович. Даже в засушливом минувшем году с каждого гектара он собрал по 700 центнеров белоснежных кочанов. Отдельные кочаны диаметром в полметра и весят 12—15 кг.

— Все дело в рассаде, — говорит П. Т. Водогреев. — Выращиваем ее мы в парниковых грядках, на обильно удобренных землях. И стремимся, чтобы рассада высаживалась в каждую лунку только сильная, хорошо развитая. А потом старательно ухаживаем за растениями.

Овощеводы Посопа в прошлом году внесли в колхозную кассу 60 тысяч рублей.

По родной стране

Трудовая вахта ленинградцев

В эти дни металлурги и машиностроители, химики и текстильщики, судостроители и обувщики Ленинграда дали Родине много сверхплановой продукции.

Предприятием-бойцом в дни блокады был Ижорский завод, в полутора километрах от которого проходила линия фронта. Ижорцы, сформировавшие свой рабочий батальон, грудью преградили дорогу фашистским захватчикам на этом участке фронта. Сейчас коллектив завода все силы отдает мирному труду.

Десятки тонн сверхпланового металла для машиностроения и химии — вот его подарок.

Трудовую вахту в честь 20-летия славной победы несут коллективы и других предприятий города Ленинграда.

ОБЕЛИСК СЛАВЫ НАД ЛАДОГОЙ

Небольшая приладожская деревня Кобона. 26 января здесь в торжественной обстановке состоялось открытие обелиска. На нем начертано: «Через Кобону шла «Дорога жизни», она, прорвав фашистскую блокаду, соединила сердце Ленинграда с родной Москвой, с Советской Отчизной. 1941—1943».

(ТАСС)

Проектируется новый завод

МОСКВА. Проектирование завода, на котором из торфа будут вырабатывать кормовые дрожжи, начал коллектив института «Гипроторф».

Годовая мощность проектируемого предприятия тридцать тысяч тонн кормовых дрожжей. Если до сих пор залежи торфа разрабатывались существующими заводами по какому-нибудь

одному направлению, либо только на топливо, либо на подстилку скоту, то новое предприятие — универсально.

Первый такой завод будет построен в Вологодской области.

ТРУБЫ ИЗ СТЕКЛОПЛАСТИКА

УФА. Новая установка, вырабатывающая стеклопластиковые трубы, успешно осваивается на Уфимском заводе стекловолокна.

Стеклопластиковые трубы в четыре раза легче металлических. Они прочнее их: выдерживают давление до 200 атмосфер, не подвергаются коррозии.

Создали такую установку харьковские ученые.

С какими силами, настроением, запасом

бодрости вступили строители в шестой год семилетки? Какие у них планы? На этой странице опубликованы 6 интервью. Они взяты у работников треста Особстрой-2 нашим корреспондентом А. Беловым, побывавшим в последних числах января на строительных площадках Люберец и Лыткарина. Снимки сделал наш фотограф А. Архипов.

Уверенно смотрим в будущее

И. Ф. ЗАХАРЕНКО, управляющий трестом Особстрой-2

Напряженная работа всех подразделений треста во втором полугодии и в особенности в IV квартале



за свой результаты. План за 1963 г. выполнен по генподряду на 100,6 процента, собственными силами — на 102,2 процента. Введены в эксплуатацию 44,9 тысячи кв. метров жилья, свыше 28 тысяч кв. метров промышленных площадей, ряд объектов торгового, медицинского назначения, просвещения, общественного питания. Характерно, что подавляющее количество объектов сдано с хорошей оценкой.

Успешно выполнен строительно-монтажными управлениями №№ 1, 2, 5 план по строительству объектов для сельского хозяйства — с превышением на 17,7 процента.

Особенно следует отметить ударную работу в течение года СМУ-5 (начальник т. Хохлов), а также комбината производственных предприятий (директор т. Шепелев). В IV квартале все подразделения работали отлично. Тон задавали маляки треста: бригады тт. Бабаева, Белогорова, Бизюкова, Скрягина, Дудинского и другие.

В настоящее время усилены коллектива направлены на то, чтобы сохранить темп, приобретенный в IV квартале, заложить прочное основание для успешного выполнения поставленных на 1964 год задач.

Вот главные из этих задач. Выполнить план года до 29 декабря и не менее чем на 1 процент перевыполнить. До 25 де-

Что увидел Фидель Кастро

И. Д. ХОХЛОВ, начальник СМУ-5

20 января Фидель Кастро и Н. С. Хрущев посетили совхоз «Белая дача». Они увидели огромный, построенный из стекла тепличный комбинат (72 тысячи кв. метров закрытого грунта), свиноферму, поселок, расположенный в сосновом лесу: многоэтажные жилые дома, школу, детский комбинат, Дом культуры. Другими словами,

они увидели все то, что за последние годы возвели здесь строители.

«Белая дача» — образцовое хозяйство, предприятие коммунистического труда. И мы гордимся, что, построив службы и поселок, создали нормальные условия для жизни и работы сельских тружеников.

В прошлом году наше управление сдало в поселке 48-квартирный дом, а также Дом культуры, построило растворный узел для питания тепличных растений, 8 выгульных двориков. Причем, выделенные на год средства мы сэкономили за 9 месяцев!

В этом году управление также нацелено на строительство объектов сельского хозяйства.

СТРОИТЕЛИ ИДУТ В НАСТУПЛЕНИЕ

Шесть интервью из треста Особстрой-2

Прыжок из отстающих

А. И. БАЖЕНОВА, секретарь партбюро КПП

Для начала несколько цифр. В 1958 году (перед вступлением в семилетку) комбинат производственных предприятий произвел продукции на 1959 тыс. руб., а в 1963 г. — на 3 миллиона 360 тысяч, выработка на одного работающего составила 3752 рубля, а в прошлом году — 5600, железобетона было изготовлено соответственно 15124 и 31500 кубометров. То есть цифры 1958 года словно помножились на два. Заработная плата за это время



возросла с 983 до 1180 рублей.

Успех несомненен. Но если учсть, что в 1960, 1961 и 1962 годах, да и в первые два месяца 1963 года комбинат неправлялся с выполнением плана, то контраст будет еще разительнее. За 10 месяцев мы наставили все. В III квартале КПП занял 2-е место по Главцентрострою, а в IV квартале показатели стали еще лучше.

Как же удалось такой стремительный прыжок из отстающих в передовые?

Перестройка началась с подбора кадров. Пришлось заменить ряд работников вплоть до главного инженера и директора КПП. Других старались заинтересовать, увлечь, зажечь. Проявляли побольше заботы о людях.

Не вышел рабочий на смену день, второй. Раньше бы это никого не встревожило. Но мы сразу же посыпаем представителя цехом на дом: не заболел ли? Большого окружим вниманием, прогуляться — воздадим должное... Подал человек на увольнение. Почему? Какие причины? Создали отдел кадров на общественных началах — тщательно разбираем каждое заявление. И большинство подавших на увольнение после разговора с общественниками остается работать на комбинате.

38 рабочих учатся по вечерам. Мы сделали все, чтобы освободить их от вечерней смены, поселили в лыткаринском общежитии, поближе к школе, а тех, кто пока не учится, — в тураевском.

Не даем пощады нарушителям дисциплины. К их «услугам» стенная газета, «Комсомольский прожектор», «Крокодил», товарищеский суд...

Сейчас у нас сформирован коллектив, с которым можно творить чудеса. Назову несколько фамилий передовиков. Это бетонница т. Зименкова, награжденная значком «Отличник социалистического соревнования», бригадир И. Неверковец, М. Егоров, П. Мигунов, И. Тишкун, начальники цехов А. Колодников и Я. Силенок. Но, укрепляя кадры, мы не забываем и о другом.

Улучшили организацию труда, добивались синхронности в работе, внедрили механизацию. Для изготовления железобетонных изделий применили металлические формы вместо деревянных: они легче, проще в обращении, долговечнее. Упростили выгрузку цемента из железнодорожных вагонов, вели строгий повседневный учет выпускаемой продукции.

Прыжок совершен. Жизнь на комбинате вошла в нормальную русло.

Будем электросварщиками

И. С. БАБАЕВ,
бригадир СМУ-2

В нашей бригаде не новички: на стройке мы с 1950 года. Были мы плотниками, затем приобрели специальность монтажников.



Это просто здорово — иметь две специальности. Не подвезли нам вовремя плиты или перегородки — беремся за торопы, простоять не будем. Но с недавних пор стали мы замечать, что нам чего-то не хватает.

Смонтируем ферму, придет электросварщик и давай распылить вокруг искры — не подойдешь. А мы сидим и ждем. Поглядываем на часы: когда же он кончит?.. А если самим делать сварку? Тогда не будет ни минуты простой. И решили мы учиться на электросварщиков.

Трое из нас уже «прихватчики» — могут вести самую простую сварку, «прихватывать» металл. Скоро двое уйдут на курсы. Но этого мало. Будем добиваться, чтобы вся бригада овладела новой славной профессией — электросварщиками.

машина для намазки обоев

слишком громоздка.

Давайте по

просим на

ших рацио-

нализаторов,

чтобы они помогли усовер-

шенствовать:

машины.

Тогда дело

пойдет еще веселее. А трудимся мы неплохо: декабрьский

план наша бригада выполнила

на 117 процентов.

Паралоновый валик

Н. И. МАКАРОВА, маляр СУОР-4

Паралоновый валик — это далеко не новшество. Я красила им еще несколько лет назад. Но в нашу бригаду он вошел не так давно, но прочно. Сразу же малярить стало легче, ловче, мы управляемся быстрее.

С удовольствием пользуемся мы и краскопультом. Иногда я кучаю, но чаще иду с удоочкой — «раскрываю» потолок. Работа спорится, качество хорошее. Мы, маляры, всегда приветствуем то новое, что облегчает наш труд.

А облегчать его можно бесконечно. Вот сейчас мы намазываем обои вручную. Это долго и утомительно. А



Хозрасчету — почет

И. Е. СКРЯГИН, бригадир СМУ-3

Пошел второй месяц, как наша бригада перешла на хозрасчет. Дело для нас новое, и приступили мы к нему с опаской: все ли пойдет гладко? Но уже сейчас можно сказать, что хозрасчет выгоден.

Каждый рабочий стал бережнее, расчетливее, экономнее относиться к материалам, строже контролировать других. Теперь тяжелажник тщательно рассматривает все железобетонные плиты или перемычки, приывающие с КПП, и, обнаружив какой-нибудь изъян (например, трещину), не принимает их. Весь материал на дворе сложен аккуратно, штабелями. Красный кирпич, который дороже белого, стараемся расходовать только по назначению (скажем, при кладке дымоходов), в остальных случаях пользуемся белым. Обломки кирпичей, щебень — и те не пропадают: собираем в отдель-

ные кучки,

а потом

используем

в строите-

льстве. Да

и обломков

почти не

стало. Если

кирпич при-

возят не на

поддонах (а

это бывает

частенько),

то мы не сваливаем его на землю, как раньше, а прямо на

машинах грузим в свои поддо-

ны.

В нашем управлении две бригады переведены на хозяйственный расчет. Работаем мы и бригада т. Брунова в одном микрорайоне, рядом, на двух соседних домах. И посоревноваться можно, и опыт друг друга перенять. Надо ли добавлять, что нормы мы перевыполняем?



Люберецкая
Правда

Люберецкой Правды

ЭТОТ РЕЙД по использованию оборудования на заводе имени Ухтомского является продолжением рейда, проведенного в декабре прошлого года. Тогда были выявлены крупные просторы техники в литейном цехе ковкого чугуна. Теперь мы пришли в механо-сборочный цех № 21. Выбор пал на него потому, что цех на протяжении года плохо работал, срывал сроки кооперированных поставок белорусским комбинатам. В начале декабря 1963 года в городской газете было опубликовано открытое письмо работников завода «Гомсельмаш», в котором белорусские товарищи извещали ухтомцев, что из-за отсутствия режущих барабанов, поставляемых из Люберец, простоявает конвейер, срывается выпуск сельхоз машин труженикам села. В 21-м цехе производительность труда не опережает, а отстает от фонда заработка платы. Посмотрим, как же используются в этом цехе основные фонды предприятия — оборудование.

Этот вопрос мы и задали заместителю начальника цеха по технической части М. Юниковскому.

— Таких данных не имею, — последовал озадаченный ответ.

— Но просторы становок все же фиксируются?

— Ежедневно мы это не делаем. Просторы определяются только в пределах месяца.

— Следовательно, вы скажете об использовании становок в истекшем месяце — декабря.

Однако эти сведениями зам. начальника цеха не располагает.

Просим т. Юникова и присутствовавшего при этом разговоре секретаря партийной организации цеха И. Зуева пройти на участок валиков и шестерен, расположенный здесь же, возле кабинета. На месте оно виднее.

И вот идем по большому пролету вдоль фронта различного металлоизделия. Время послеобеденное — 11 часов 45 минут. Мечеслав Альбинович Юниковский хмурится. Есть отчего. Останавливается у бесцентровочного станка. Оказывается, он уже более года бездействует. Отлаживали-отлаживали,

Так решила общественность

У нас, на Томилинском электровакуумном заводе, ведется решительная борьба с прогульщиками, пьяницами и нарушителями общественного порядка. На рабочих собраниях было решено лишать их права на отпуска в летнее время, снимать с очереди на предоставление жилой площади, отказывать в материальной помощи. В цехах и на дворе завода имеются доски с надписью: «Они позорят коллектив завода». На них ежедневно отмечаются «отличившиеся». Список прогульщиков долгое время висел в проходной завода. Каждый случай опоздания, прогул, нарушения дисциплины, пьянства рассматривается общественностью индивидуально, и справедливо принимается соответствующее решение.

Недавно на совете актива завода обсуждалось положение о «кассе» для выдачи зарплаты

СТАНКИ „НА ПРИКОЛЕ“

В цехе № 21 завода им. Ухтомского неделями простоявает оборудование

но так и не пустили. Деньги брошены на ветер, а отдачи никакой. А вот подряд сразу 14 зуборезных агрегатов, и все «на приколе».

— Исправные? — спрашиваем.

— Да!

— Не нужны?

Юниковский неопределенно пожимает плечами.

ИДЕМ дальше. Еще три бездействующих станка. Нам поясняют, что они на ремонте, далее три станка на переналадке. Нам становится не по себе. Зуев хранит молчание, лицо его непроницаемо. Юниковский начинает нервничать. Снова группа становок, людей возле них нет. Насчитывают восемь единиц.

— Специальная наладка, — нехотя сквозь зубы цедит зам. начальника. Молчим и смотрим на станки, как на покойников.

Юниковский не выдерживает: «Периодически они работают, сейчас простоявают».

Мы понимаем его состояние, нам тоже тошно. Но дело есть дело, и просим его подсчитать, сколько в пролете единиц оборудования и сколько из общего количества в данный момент бездействует. И выходит, что из 97 становок 40 по разным причинам на простое. Такой цифры мы не ожидали.

Возвращаемся в кабинет и пытаемся разобраться в том, что увидели.

— Если подходить к оценке положения по-школьному, — предостерегает зам. начальника, — то выводы будут ошибочные.

А если?..

— А если по-нашему, то все просто объясняется. Меняется план на выпуск сельхоз машин, и в связи с этим одни станки используются предельно, а другие простоявают.

— А разве? — спрашиваем, — программа цеху строится без расчетов использования оборудования?

— Нет, отдел главного технologа делает такие расчеты.

Стало ясно, что М. Юниковский всячески пытается запутать вопрос и усложнить нашу работу.

— Не понимаю, чего ради, — сказал нам секретарь парторганизации И. Зуев, — он занял такую позицию?

К этим словам невольно хочется добавить: беспричинную позицию. Куда полезнее было бы помочь вскрыть причины создавшегося положения.

Не понимаю, чего ради, — сказал нам секретарь парторганизации И. Зуев, — он занял такую позицию?

На днях в Томилинском клубе «Дружба» состоялся вечер молодежи. Выступили с концертной программой участники художественной самодеятельности Томилинского электровакуумного завода. Зрители горячо приняли участников концерта, благодаря им громкими аплодисментами.

МЫ ВСЕ же побывали и на других участках цеха, где выпускаются режущие барабаны. Здесь примерно такая же убийственная картина. Проставлял бесцентровочный шлифовальный агрегат, фрезерный бездействовал из-за отсутствия оснастки, другой такой же по признанию цеховых работников используется процентов на 40, третий на текущем ремонте, а для обслуживания токарного и двух токарно-винторезных просто не хватает рабочих. «По производственной необходимости», как дипломатично пояснили мастера, простоявают четыре круглошлифовальных станка.

Итак, 11 агрегатов простоявают не час, не два, а целыми днями.

В кабинете мы застали механика цеха А. Тарасова.

— Как выполняется график капитального и текущего ремонта?

— Делаем только средний ремонт своими силами, — отвечает т. Тарасов.

Надо сказать, что станки ремонтируются долго и далеко не качественно. Иногда работа ведется на негодном оборудовании. Например, один из пяти токарно-винторезных агрегатов подлежал капитальному ремонту еще в прошлом году. Требовалось прошлифовать станину. Но из-за того, что программа по выпуску режущих барабанов, особенно к концу года, «трещала», станок по указанию главного инженера не был сдан в ремонт. Отсюда еще и брак.

НО ДОСТАТОЧНО с нас фактов. То, что десятки становок ежедневно простоявают, всем известно в цехе, да и на заводе. В начале октября прошлого года партбюро вынуждено было заслушать механика цеха т. Тарасова о состоянии оборудования, его эксплуатации и содержании. Коммунисты в один голос говорили, что с использованием оборудования дело обстоит плохо, что на всех участках стан-

ки находятся в запущенном виде, что надлежащий их ремонт своевременно не обеспечивается.

Правда, обсуждая этот вопрос на бюро, коснулись лишь одной стороны дела и вообще не говорили о том оборудовании, которое находится в исправном состоянии, но не действует «по производственной необходимости». Во всяком случае в своем решении бюро предложило «привести парк в надлежащий порядок, принять меры, чтобы оборудование работало, установить прием и сдачу техники сменами с занесением данных в специальный журнал за подписью мастеров». Решение обязывало комсомольское бюро проводить рейды по рабочим местам и не забыть пункт о взятии «под неослабный контроль» выполнение данного решения.

Не будем утверждать, что бюро обстоятельно подготовило вопрос, по-деловому обсудило его и приняло толковое решение. Печальне всего, что контроля за выполнением своего постановления бюро по настояющему не установило и не добилось осуществления даже того минимума, который был предусмотрен решением. Вот потому-то по истечении трех месяцев, видимо, мало что изменилось в цехе к лучшему.

В IV квартале прошлого года завод не уложился в план и завысил себестоимость выпускаемой продукции на 204 тысячи рублей. Не мудрено при таком стиле хозяйствования. Новые обязательства ухтомцев обязывают глубоко разобраться в планировании и фактическом использовании оборудования и добиться его полной отдачи.

Р. СОБОЛЕВА, нормировщик, член цехкома; **В. ЗЕЛЕНЦОВ**, технолог, начальник штаба «Комсомольского прожектора»; **В. ЧУБАТЫЙ**, литеотрудник «Заводской правды»; **Г. РЕВЗОН**, сотрудник «Люберецкой правды».

Теплая встреча

На днях в Томилинском клубе «Дружба» состоялся вечер молодежи. Выступили с концертной

программой участники художественной самодеятельности Томилинского электровакуумного завода. Зрители горячо приняли участников концерта, благодаря им громкими аплодисментами.

А потом молодежь танцевала под эстрадный оркестр.

Правление клуба «Дружба» будет и впредь поддерживать связь с молодежью электровакуумного завода. Ждем новых встреч.

Ф. ЩЕРБИНИНА, председатель правления клуба.

Вечер для родителей

В клубе поселка им. Дзержинского состоялся вечер, посвященный теме: «Мы ответим за наших детей». Зрительный зал был переполнен. С докладом выступила зам. директора школы № 32 Римма Петровна Домбровская. Она подробно рассказала о том, какую работу ведет школа по воспитанию подрастающего поколе-

ния. Тов. Домбровская остановилась на вопросе воспитания детей в семье. Она привела примеры плохого поведения родителей в быту.

На вечере выступил также начальник милиции поселка имени Дзержинского т. Пайвин.

М. КРЫЛОВ,

рабкор.

По неопубликованным письмам

Будет место отдыха

Жильцы дома № 24 по улице Дзержинской в пос. Дзержинского написали нам письмо, спрашивая, почему за углом их дома сваливают обломки кирпичей и другие строительные отходы. На наш запрос ответил председатель исполнительного комитета Дзержинского поссовета т. Додонов:

«Свалка строительного мусора за домом № 24 производится с целью засыпки низины. После планировки и подсыпки растительного грунта на этой территории будет устроена детская площадка или место отдыха общего пользования».

Красное Знамя удерживают достойные

В недалеком прошлом коллектив продовольственного магазина № 29 что находится на Октябрьском проспекте, ничем не отличался от других. Однажды в обеденный перерыв зашел разговор:

— А почему бы нам не включиться в соревнование за право называться предприятием коммунистического труда?

— Правильно! — подхватили другие.

Посоветовавшись, подсчитали свои возможности. Обслуживание покупателей — трудное дело. Но многое зависит от работников прилавка. Решили соревноваться.

В книге жалоб и предложений стало больше благодарностей за хорошую, культурную торговлю. В частности, многих слов записано покупателями в адрес старшего продавца гастроомического отдела Н. Кондаковой. Она квалифицированный специалист.

Хорошо трудятся старший продавец Т. Ужовская, продавец кондитерского отдела М. Моисеевкина и продавец мясного отдела А. Перфилов. Кстати, он занимается на II курсе экономического института. Всем им присуждены почетные звания ударников коммунистического труда.

Коллектив магазина успешно выполнил план прошлого года. В течение двух кварталов подряд ему присуждались первые места по горпищеторгу и переходящее Красное знамя торга и объединенного комитета профсоюза.

В новом году коллектив магазина взял на себя также повышенные обязательства. Он решил закончить план товарооборота к 20 декабря. Слова с делом здесь не расходятся.

— План января, — говорит директор магазина Н. Г. Кнышкова, — мы выполнили на день раньше. Сейчас среди коллектива развернулось соревнование за достойную встречу февраля Пленума ЦК КПСС.

Большое внимание уделяется ассортименту товаров, культурному, вежливому обслуживанию, оформлению прилавков и залов, что в значительной степени способствует хорошему настроению покупателей.

А. АРХИПОВ.

Люберецкая Правда

На искристом льду

В минувшее воскресенье, 26 января, хоккеисты команды «Строитель» треста № 1 Госгражпрома у себя на поле принимали спортсменов из Томилина.

10 часов утра. Чистый лед искрится под лучами январтского солнца. Погода самая хоккейная. На льду — юноши. Свисток главного судьи Владимира Шербакова — и мяч в игре. Гости сразу же предлагают быстрый темп. Атака, за неё — вторая, но вратарь строителей на месте. Наступают хозяева поля, быстры и стремительны, крайне нападающие, но не совсем точны передачи. А секундомер отсчитывает секунду за секундой... Первая половина игры не приносит результата.

ДЛЯ ВАС, ШАХМАТИСТЫ И ШАШИСТЫ!

Недавно люберецкий книжный магазин приобрел книги и брошюры для шахматистов и шашистов. Это книги И. Бондаревского «Атака на короля», Т. Каспаряна «Позиционная ничья», «Лучшие партии». Из цикла «Замечательные люди нашей Родины» книга В. Панова «О М. И. Чигорине» — одним из сильнейших шахматистов мира, взявшем первые призы на ряде международных турниров.

Шашисты тоже смогут приобрести новинки спортивной литературы. Это «Комбинации и ловушки в русских шашках» И. Козлова, Б. Миротина и брошюра «Шашечный кодекс СССР».

Детская хоровая студия

При Люберецком Дворце культуры создана детская хоровая студия, в которой занимается 200 ребят в возрасте от 6 до 12 лет. Курс обучения в студии рассчитан на 5 лет. С детьми занимаются 11 опытных педагогов, они обучают своих учеников сольфеджио, игре на одном из инструментов, хороведению и дирижированию.

У ребят уже «солидный» репертуар. Они поют песни «Куба, любовь моя», «Гайдар шагает впереди» из канта композитора Пахмутовой «Красные следопыты», песенку «Негритенок Билл» и многие другие.

Во второй половине игры проходит в быстром темпе. Атаки обояудны, стремительны. Наконец, хозяева поля забивают в ворота томилинцев первый и единственный мяч в этом поединке.

На лед выходят основные составы. В игре чувствуется мастерство, слаженность. Хорошая техника сочетается с большой скоростью и точностью передач. Атакуют гости. Неожиданный сильный удар, и мяч, еле коснувшись перчатки вратаря, влетает в сетку. 1:0. Строители бросаются в ответную атаку, отлично разыгрывая комбинацию у ворот гостей, и... защитники нарушают правила.

Во второй половине строители перехватывают инициативу, несмотря на численное превосходство гостей (у хозяев поля не хватало двух полевых игроков). Они непрерывно обстреливают ворота гостей. Но фортуна не хотела улыбнуться атакующим. Один из нападающих гостей стремительно выходит по центру один на один с вратарем и точным ударом увеличивает счет до 2:0 в пользу своей команды. Этот счет не изменился до конца встречи.

В. МОРОЗОВ,
внештатный корреспондент
«Люберецкой правды».

СОВЕТЫ ВРАЧА

Лыжный спорт — один из самых массовых видов физической культуры в нашей стране. Он пользуется огромной популярностью у городских и сельских жителей.

На необъятных просторах нашей Родины лыжным спортом занимаются сотни тысяч людей всех профессий и возрастов. Весьма благотворно действует на здоровье окружающая обстановка, в которой проходят занятия на лыжах. В лесу, в поле морозный воздух особенно чист и богат озоном. Там дышится легко, движения становятся свободными и легкими, настроение де-

лается радостным и бодрым. В медицине это имеется созданием положительных эмоций, в которых так нуждается центральная нервная система каждого человека.

При ходьбе на лыжах в работу включаются все мышцы нашего тела, а это способствует самому разностороннему физическому развитию. Грудная клетка лыжников приобретает большую подвижность и обеспечивает условия для здорового, глубокого дыхания. В ре-

зультате организму лучше снабжаются кислородом, улучшается кровообращение, более сильной становится мышца сердца. Согласованная и ритмичная деятельность

Писатель в гостях у школьников

По приглашению учащихся 6 «Г» класса в школу № 6 приехал на днях писатель Андрей Сергеевич Некрасов, автор очень интересных детских книг «Морские сапоги», «Судьба корабля», «Приключения капитана Врунгеля». Желающих послушать его было так много, что скромное помещение школьной библиотеки не могло вместить всех.

Андрей Сергеевич рассказал о своем творчестве, прочел свой рассказ «Самый маленький» и шуточную повесть «О том, как я писал рассказ». Рассказал он о встречах с А. П. Гайдаром. Андрей Серге-

евич также передал привет ребятам от детских писателей Барто, Кассиля.

В заключение писатель ответил на все вопросы учащихся, оставил в вахтенном журнале отряда запись с хорошими пожеланиями.

Ребята приняли писателя в почетные пионеры, поблагодарили его за встречу и подарили ему пионерский галстук и букет живых цветов.

Л. СИМАНОВА,
экономист завода
им. Ухтомского.

Творческое занятие

Состоялось очередное занятие литературного объединения при газете «Люберецкая правда», на котором обсуждалось творчество т. Зотова.

С новыми стихами выступили затем тт. Николаев, Сушанский, Формальнов, Шурбаков.

Следующее занятие литобъединения состоится 7 февраля в 18 ч. 30 м.

Ф. ХАРИТОНОВ,
член литобъединения.

Труды В. И. Ленина массовым тиражом

ПРАГА. Свыше 7 миллионов экземпляров — таков общий тираж трудов В. И. Ленина, изданных в Чехословакии с 1945 года до настоящего времени.

Одна только книга «Что делать?» издавалась здесь пять раз, сообщает агентство ЧТК. Общий тираж ее составил 141.150 экземпляров. Пять изданий выдержала и другая работа В. И. Ленина — «Шаг вперед, два шага назад», общий тираж которой — 72.150 экземпляров.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 30 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 13.05 «На Белой олимпиаде».
- 16.55 Программа передач.
- 17.00 Для учащихся старших классов «Маяковский — молодежь».
- 17.30 Для школьников.
- 18.00 «Школа агрономических знаний».
- 18.50 Телевизионные новости.
- 19.00 А. Островский — «Поздняя любовь».
- 21.30 «Эстафета новостей».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Концерт Красноярского ансамбля народов Сибири.
- 20.00 «Наш современник» Горячев».
- 20.20 «Наука и техника».
- 20.30 Московские новости.
- 20.50 Из цикла «Когда нам интересно в кино».

ПЯТНИЦА, 31 января ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.30 Для школьников.
- 12.55 «На Белой олимпиаде».
- 16.55 Программа передач.
- 17.00 Для школьников.
- 17.30 Для дошкольников и младших школьников.
- 18.00 Телевизионный журнал «Знание».
- 18.40 «Художник Павел Корин».
- 18.50 Телевизионные новости.
- 19.00 Программа Владивостокской студии телевидения.
- 21.00 «В эфире — «Молодость».
- 21.20 Телевизионные новости.
- 22.00 «На Белой олимпиаде». Хоккей. СССР — Чехословакия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «В эфире — «Молодость».
- 19.30 «Встреча с песней».
- 20.50 «Совесть пробуждается».
- 22.10 «В свободный вечер». Концерт участников художественной самодеятельности.
- 22.50 «Лучший отдых в выходной день».

Редактор В. В. ДУБОВ.

ПРИНИМАЕТСЯ
ПОДПИСКА
на газету

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

НА 1964 ГОД

Подписная цена: на 1 месяц 19 коп., на полгода 1 р. 14 коп. ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ ВСЕМИ ОТДЕЛЕНИЯМИ СВЯЗИ, «СОЮЗПЕЧАТЬЮ» ПОЧТАЛЬОНAMI И ОБЩЕСТВЕННЫМИ РАСПРОСТАРИТЕЛЯМИ ПЕЧАТИ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ, В УЧЕДЖЕНИЯХ И УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЯХ.

ДЗЕРЖИНСКОЙ автотранспортной конторе треста Мосэнергострой ТРЕБУЮТСЯ: заведующий складом автозапчастей, шоферы и автослесари всех разрядов, регулировщик дизелей, газоэлектросварщик, маляр.

Обращаться: пос. им. Дзержинского, ТЭЦ-22, Дзержинская АТК.

Гр. Бурлакова Надежда Николаевна, прож. дер. Жилино, 32, возбуждает дело о разводе с гр. Бурлаковым Спартаком Дмитриевичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберцы.

Гр. Семенова Валентина Николаевна, прож. Люберцы, ул. Комсомольская, 17, кв. 28, возбуждает дело о разводе с гр. Семеновым Сергеем Савельевичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберцы.

Гр. Харькова Валентина Филипповна, прож. пос. Белая Дача, 38, кв. 5, возбуждает дело о разводе с гр. Харьковым Владимиром Геннадиевичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберцы.

Гр. Кузнецова Нина Гавриловна, прож. Косино, 2-е отделение совхоза им. М. Горького, 29, кв. 46, возбуждает дело о разводе с гр. Кузнецовым Алексеем Владимировичем, прож. Тамбовская обл., Моршанский р-н, с. Алчаково, ул. Заречная.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберцы.

Гр. Терешин Виктор Васильевич, прож. пос. им. Калинина, 16, кв. 1, возбуждает дело о разводе с гр. Терешиной Валентиной Степановной, прож. там же.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберцы.

ЛЮБРЕЦКОЙ ТРИКОТАЖНО-ГАЛАНТЕРЕННОЙ ФАБРИКЕ

ТРЕБУЮТСЯ:

наладчики оверлоков, швейных и швейно-вышивальных машин, сменные мастера в трикотажный цех, швеи-мотористки, оверлочницы, кочегары, электромонтеры.

Обращаться: Люберецы, Котельнический пр., 2 (от ст. Люберецы автобусами: 21, 28, 26, 22 до ст. Мальчики).

Люберецкому карьероуправлению «Росформоматериалы» срочно требуется на постоянную работу газоэлектросварщик, электромонтеры, стропальщик.

Обращаться по телефону 2-94, проезд автобусом № 28.

Гр. Илюхина Александра Васильевна, прож. дер. Белая Дача, 52, кв. 31, возбуждает дело о разводе с гр. Илюхиным Юрием Владимировичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберецы.

Гр. Пекшев Алексей Александрович, прож. пос. им. Дзержинского, Заводской тупик, 1, кв. 13, возбуждает дело о разводе с гр. Пекшевой Марией Михайловной, прож. пос. им. Дзержинского, ул. Советская, 4, кв. 35.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберецы.

Гр. Машин Юрий Арсентьевич, прож. Котельники, ул. Новая, 4, кв. 23, возбуждает дело о разводе с гр. Машиной Антониной Григорьевной, прож. Калининская обл., Весьегонский р-н, с. Остров.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберецы.

Гр. Бондаренко Николай Петрович, прож. Люберецы, ул. Коммунистическая, 21, з-е отделение совхоза им. Татьяной Алексеевной, прож. там же.

Дело будет слушаться в наркоделе г. Люберецы.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Люберецы, Октябрьский пр., 150. Телефоны редакции: редактора — 8-75, заместителя редактора — 8-77, секретаря — 28, промышленно-транспортного отдела — 8-77, писем, бухгалтерии — 8-74.